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Sestrojte trojuhelnik ABC: y = 90°, ¢ = 8 cm, b = 6 cm. Proved'te naértek, popis konstrukee, a diskuzi 0 poctu

feSeni. Poté najdéte tézisté trojuhelniku.
Nacrtek:
k,

C

B
k
b=6cm
A c=8cm B

Popis konstrukce:
1.) AB;|AB|=8cm
2.) k: k je TK nad AB
3.)C; k1 A;6cm)nk={C}
4)AAB

Uloha ma v dané poloroviné 1 reseni.

Sestrojte trojithelnik ABC: y = 90°, ¢ =7 cm, v, =3 c¢m. Proved’te naértek, popis konstrukee, a diskuzi o po¢tu
feSeni. Opiste trojuhelniku kruznici.
Nacrtek:

A c=7cm B

AR N

Popis konstrukce:
1.) AB;|AB|=Tcm |
2.) k; k je TK nad AB A B
3.)p;p / AB,|p, AB|=3cm
£)C.pnk=1{C)}
5.) AABC

Uloha ma v dané poloroviné 2 Feseni.
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E Sestrojte lichob&Znik ABCD: @ =8 cm, b =3 cm, ¢ =5 cm, d = 4 cm. Proved’te nacrtek, popis konstrukce

a diskuzi o poctu feseni.
Nacrtek: D ¢=5cm C
4cm
d=4cm b=3cm
Sem 3cem
A a=8em X B
p D { -
Popis konstrukce:
:|AB|=8 cm \l
X: X € AB,|AX|=5cm A )’x B

1) AB
2)
3.)C;k (X;4cm)nky(B;3cm)={C}
4)p;p/ AB,CEp
5.)D;|CD|=5cm
6.) LABCD

Uloha ma v dané poloroviné 1 reseni.

Sestrojte rovnobéZnik ABCD: @ = 6,5 cm, v, = 5em, B = 130°. Proved'te naértek, popis konstrukee a diskuzi

0 poctu feSeni.
Nécrrek: 3
D 6,5 cm C
P
Uloha ma v dané poloroviné 1 Feseni.
V,=5cm

: o

A a=65cm B
X
o1 C/
Popis konstrukce:
1.) AB;| AB|=6,5¢cm
2.)B;8=130%

3.)p;p /ABj\p, AB|=5cm
4.)C;pnBX={C}
5.)D;De&p, DC|=6,5cm
6.) JABCD
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Sestrojte trojithelnik ABC: =9 cm, v, =§ cm, £, = 7 cm. Proved'te naértek, popis konstrukee a diskuzi o po¢tu
feseni.

Nacrtek: :
Uloha ma v dané poloroviné 2 reseni.

A
Popis konstrukce:
1.) AC;|AC|=9cm
2)p;p/#/ AC,|p, AC|=5cm
3.)B; B, € AC,|AB,|=|B,C|
4)B;k(B;;7cm)np ={B}
5.) AABC

Sestrojte trojihelnik ABC: b =7 cm, #, = 6 cm, 7,= 4,5 cm. Proved'te nacrtek, popis konstrukee a diskuzi
0 poctu feSeni. ‘

Nacrtek: C

A
Popis konstrukce:s.
1.) AC;| AC|="T cm
2)B;B, €AC,|AB,|=|B,C|
3.) Tk (B;2 cm)Nky(C; 3 cm) = {T}
4)B;BeB,T,|B,T|=6cm
5.) AABC

Uloha ma v dané poloroviné 1 reseni.
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